

# AVIS RECTIFICATIF

---

Dans l'annonce LTB10912, N°200411 concernant la société FEELSEN parue le 21/02/2014 dans Le Télégramme, il fallait lire :

Immatriculation au RCS de Brest  
en lieu et place de  
Immatriculation au RCS de Morlaix.  
Le reste est sans changement.